

## Каникулы – это здорово!



Осенние каникулы!  
И все кричат «ура!»  
Пришла пора счастливая,  
Гулять, играть пора.

Детство – самый замечательный период в жизни человека. И одним из ярких детских воспоминаний, конечно же, являются каникулы!



В образцовом коллективе театра моды «Юнона» на каникулах прошло мероприятие «Золотая осень». Девочки активно участвовали в конкурсах, играх и театральных постановках.

Юные красавицы ловко и умело позировали на фотокамеру. При показе коллекций одежды обучающиеся проявили актерское мастерство и получили массу позитивных эмоций.

